
 

COMPTE RENDU 

DU 

CONSEIL MUNICIPAL 
 

 

Séance du 9 mars 2018 

 
Le Conseil Municipal, légalement convoqué, s’est réuni en Mairie en séance publique sous la présidence de 

Monsieur Denis MOUNOURY, Maire. 

 

Étaient présents : M. MOUNOURY, M. CORREIA, Mme MAZIERE, M. SARRAZIN, M. BARRAULT,  

M. HOUSSINOT, Mme NOTOT, M. PIEROT, Mme SAISON, M. QUENTIN, Mme MASSONNEAU 

 

Absents excusés :Mme BROHAN, pouvoir à M. CORREIA 

                            Mme DELEMER, pouvoir à Mme NOTOT 

                            Mme SPOTE, pouvoir à Mme MASSONNEAU 

                            M. BOUCHER, pouvoir à M. BARRAULT 

 
Monsieur HOUSSINOT est élu secrétaire. 

 

 

LE CONSEIL : 

 

 Approuve le compte rendu de la séance précédente. 

 

 

 Sollicite une subvention au titre de la DETR 2018 pour les travaux de réhabilitation du préau de l’école 

élémentaire 

15 voix POUR 

 

 

  Autorise Monsieur le Maire à signer la convention pour l’installation et l’hébergement de télérelève en 

hauteur avec GRDF. 

13 voix POUR                    2 ABSTENTIONS 

 

 

  Fixe à 160 € la location de la Salle du Clos de l’Abside. 

 

15 voix POUR 

 

 

QUESTIONS DIVERSES : 

 

 Point sur le déménagement de la Mairie au Clos de l’Abside. 

 Projet de vidéo surveillance dans le village. 

 Stationnement temporaire de véhicules sur le passage piéton devant l’école élémentaire aux horaires d’entrée 

et de sortie des classes – Demande d’intervention des gendarmes suite à observations des adjoints. 

 Point sur les travaux de l’éclairage public. 

 Point sur l’association Le Jardin des racines. 

 Taille de la vigne le samedi 17 mars à 11h sur place. 

 Date du prochain vide grenier le 20 mai 2018. 

 Point sur l’avancement du PLU. 

 Rencontre de Monsieur le Maire et Monsieur CORREIA, adjoint chargé des finances, avec Madame DA COSTA, 

nouvelle comptable public au Centre des Finances de DOURDAN. 

 

 

L’Ordre du jour étant épuisé la séance est levée à 22h20 


